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Department of the Treasury
lnternal Revenue Service
Tax Exempt and Government Entities
PO Box 2508
Cincinnati, OH 45201

MID-SHORE COMMTINITY RADIO INC
C/O W COLEMAN GUTHRIE
119 CHOPTANK AVE
CAMBRIDGE. MD 21613

Date:
January 10,2024

Employer lD number:
52-2074962

Form 990 required:
Yes

Person to contact:
Name: Ms. Thomas
lD number: 0195068

Stcphcn A. Marlin
Director, Excmpt Organizations
Rulings and Agreemcnts

Letter 4168 (Rev. 9-2020)
Catalog Number 66666G

Dear Sir or Madam:

We're rcsponding to your rcqucst dated Decembcr 06,2023, about your tax-cxcmpt status.

We issued you a dctcrmination lettcr in March 2022, recognizing you as tax-exempt under Internal Rcvcnue

Code (lRC) Scction 501(c)(3).

Wc also show you're not a private foundation as dcfined under IRC Section 509(a) because you're described
in IRC Section 509(a)(2).

Donors can deduct contributions thcy make to you as providcd in IRC Section 170. You're also qualificd to
reccivc tax-deductible bcquests, legacies, dcviscs, transfers, or gifts undcr IRC Sections 2055,2106, and
2s22.

In the hcading, we indicated whcther you must file ar-r annual information rcturn. If you're required to file a
return, you must file one of thc following by thc I 5th day of the 5th month aftcr tl-rc end of your annual
accounting period.

. Forrrr 990, Rctum of Organization Exempt From Incomc Tax

. Fonn 990-EZ, Shorl Form Return of Organization Exempt From lncome Tax

. Form 990-N, Electronic Notice (e-Postcard) for Tax-Exempt Organizations Not Required to File Forrr
990 or Form990EZ

. Form 990-PF, Return of Privatc Foundation or Section a9a7@)(l) Trust Treated as Privatc Foundation

According to IRC Section 6033(j), if you don't file a required annual infonnation return or notice for 3

consccutive years, wc'll rcvoke your tax-exempt status on the due datc of thc 3rd required retum or noticc.

You can get IRS forms or publications you need from our website at www.irs.gov/forms-pubs or by calling
8OO-TAX-FORM (800- 829 -3 6t 6).

If you have questions, call 877-829-5500 betwecn 8 a.m. and 5 p.m.,localtimc, Monday through Friday
(Alaska and Hawaii follow Pacific timc).

Thank vou for vour cooDeralion.

Sincerely,
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